Bolsas de aire 
The Bag Man and Lou's Mufflers wrap up Tovar's old school air ride. El hombre de la bolsa y los silenciadores de Lou envolver edad Tovar suspensión de aire de la escuela. 
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 Chevy de Michael se establece Leyendo completa 
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Michael's Chevy is laid in the shade thanks to its new air suspension. Chevy de Michael se pone en la sombra gracias a su suspensión de aire nuevo. 

En abril de 2006, Eddie y Michael Tovar (dueños de las restauraciones de Tovar) nos mostró el proceso de entallar "paso" y embolsar la parte posterior del 49 de Michael sedán Chevrolet dos puertas todos los días del conductor el camino de la vieja escuela, con un presupuesto de $ 200 . Embolsado la parte delantera estaba cubierta en el marzo de 2006. (Nota: Puede bolsa a través de '49 '54 Chevrolet de la misma manera.) 

Para esta última entrega, Michael primero puso su bebé en las manos capaces de "Ponch" en El hombre de la bolsa (en Anaheim, California), que se ha embolsado un sinnúmero de bombas a través de los años, para hacer la plomería y el cableado de la neumática. Entonces, Leonard Jr. en Silenciadores de  California), especialistas en tubos de escape personalizado para coches clásicos, construyó un sistema que claro cuando la parte trasera del coche se ha caído todo el camino hacia abajo. 

Debido a Michael y Eddie había hecho todo el trabajo en metal de corte y en los propios coches, y las bolsas de aire instaladas Firestone, el trabajo Ponch era mucho menos extenso, y por lo tanto mantener el proyecto dentro de un presupuesto. Y, con la ayuda de los expertos en Mac Springs (en Highland, California), ahorramos dinero en las bolsas de aire y montar los componentes-y obtuve exactamente lo que necesitábamos. 

Por lo tanto, siga las fotos como le mostramos los pasos finales para convertir el stock '49 en un crucero fresco con una neumática que literalmente se estaba marco. (Nota: Para permitir que los neumáticos de cirugía estética cuando el coche se ha caído todo el trayecto, Michael puso en un conjunto de 5.60-15 neumáticos Firestone Vintage con OG blancos con variedad de West Coker Tire ubicación costa en Fresno, California.) 

	


El hombre de la Bolsa de instalar un 5-galón ... 

Leyendo completa 




The Bag Man installed a 5-gallon tank, two Firestone air compressors, custom-made solenoid block and under-dash control switches with a dual-needle air pressure gauge. El hombre de la Bolsa de instalar un tanque de 5 galones, dos compresores de aire Firestone, bloqueo de solenoide a la medida e interruptores en el tablero de control con un medidor de presión de aire de doble aguja. 
	


Ponch comenzó envolviendo la ... 
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Ponch began by wrapping the air tank fittings with plumber's tape to help prevent air leaks. Ponch comenzó envolviendo el acondicionamiento del tanque de aire con cinta adhesiva de plomero para ayudar a prevenir fugas de aire. 
	


Los accesorios se reforzaron después ... 
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The fittings were then tightened by hand with a wrench, being careful not to over-tighten. Los accesorios se reforzaron después con la mano con una llave, con cuidado de no apriete en exceso. 

	


Un sensor de presión también ... 




A pressure sensor was also fitted to the tank to signal the compressors to come on when air pressure is low. Un sensor de presión también se instale en la cisterna a la señal de los compresores que se encienden cuando la presión del aire es baja. 
	


 Un compresor se montó ... 




One compressor was mounted on each rear fender hump and a steel-braided air line attached to each. Un producto se ha montado en cada joroba guardabarros trasero y una línea de aire de acero trenzado unidos entre sí. 
	


A continuación, un cable de alimentación se ha ejecutado ... 




Next, a power wire was run from the battery to a terminal mounted near the driver's side compressor and the compressors and switch wires were connected. A continuación, un cable de alimentación se ha ejecutado desde la batería a un terminal montado cerca del compresor del lado del conductor y los compresores y los cables del interruptor se conecta. (Note: Be sure that you use a good body ground for the wiring.) (Nota: Asegúrese de que utiliza un campo de buen cuerpo para el cableado.) 

	


Ponch construido y por cable un "pulpo" ... 




Ponch built and wired an "octopus" solenoid block with air line fittings to control each airbag. Ponch construido y por cable un "pulpo" bloque de solenoide con accesorios de la línea de aire para controlar cada una bolsa de aire. 
	


Él se instaló en el bloque ... 




He then mounted the block up under the rear package tray on the driver's side. Él se instaló en el bloque en el marco del paquete de la bandeja trasera del lado del conductor. 
	


 Un interruptor de matar a mano también ... 




A handy kill switch was also wired in to keep the compressors from coming on and running the battery down if the car is parked for extended periods. Un interruptor de matar a mano estaba conectado también en mantener los compresores de venir y correr en la batería hacia abajo si el coche está aparcado durante mucho tiempo. 

	


 Luego se montó el tanque ... 




Then the tank was mounted to the trunk floor and the air lines were run and connected to the system. Luego, el tanque fue montado en el piso del maletero y las líneas de aire se corrieron y se conecta al sistema. Everything but the tank will be hidden behind the trunk panels. Todo menos el tanque se oculta detrás de los paneles del tronco. 
	


	


 Las líneas de aire a las bolsas traseras ... 

Leyendo completa 




The air lines to rear bags are attached with special 90-degree fittings. Las líneas de aire a las bolsas traseras se unen con accesorios especiales de 90 grados. 




